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Inleiding 
Dit is het bijlagenrapport dat hoort bij het onderzoeksverslag “Hondenpoep; GEWOON 
opruimen?!” Alle bijlagen die bij dit onderzoeksverslag toebehoren, zijn gebonden tot één 
volledig boek.  
 
Het bijlagerapport is opgebouwd met de bijlages die per hoofdstuk voorkomen in deze 
scriptie. 
Het bijlagenrapport dient als naslagwerk of ter verdieping van het onderzoek. 
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Bijlage I Algemene brief over de schriftelijke enquête 
 

Leeuwarden, januari 2011 
 
Geachte heer/mevrouw, 
 
Veel inwoners van de gemeente Leeuwarden genieten van een hond als huisdier. Het is 
gezellig en het uitlaten zorgt voor beweging en voor sociale contacten met mensen uit de 
buurt. Het uitlaten van de honden zorgt echter wel voor hondenpoep en helaas wordt deze 
hondenpoep niet altijd opgeruimd. Het niet opruimen van de hondenpoep zorgt in sommige 
wijken voor overlast binnen de gemeente. Wellicht herkent u dit ook? Om deze reden wil de 
gemeente Leeuwarden, in samenwerking met Gepp Producten & Advies en u als 
hondenbezitter, in beeld krijgen waarom de hondenpoep wel dan niet wordt opgeruimd.  
 
Uw ervaringen als hondenbezitter helpen ons wellicht om de overlast van hondenpoep terug 
te dringen. Bijgaand treft u een enquête aan waarin wij vragen naar uw ervaringen. Het 
invullen van de enquête duurt circa 5 tot 10 minuten.  
 
Het onderzoek wordt uitgevoerd door studenten van Stichting Van Hall Larenstein die 
afstuderen op het onderwerp: Hondenbeleid in de gemeente Leeuwarden? 
De enquête maakt deel uit van een breder onderzoek. Naast deze enquête zullen de 
studenten op sommige uitlaatplekken uw medewerking vragen voor het afnemen van een 
kort interview.  
 
Wij stellen het zeer op prijs als u bijgaande enquête in wilt vullen en vóór 23 januari 2011 
retour wil zenden in bijgaande antwoordenvelop (een postzegel plakken is niet nodig). 
 
Alvast bedankt voor uw hulp! 
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Marcel Gilde en Angela Smit 
Studenten Stichting Van Hall Larenstein 
 
In samenwerking met: 
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Bijlage II Schriftelijke enquête hondenbezitters gemeente 

Leeuwarden. 
 

Schriftelijke enquête hondenbezitters gemeente Leeuwarden. 

 

Met onderstaande enquête wil de gemeente Leeuwarden en Gepp Producten & Advies 

beter zicht krijgen op de ervaringen van hondenbezitters met betrekking tot de overlast van 

hondenpoep binnen de gemeente. De enquête is bedoeld voor degene die de hond(en) het 

meest uitlaat en kan volledig anoniem worden ingevuld. Persoonsgegevens worden niet 

voor andere doeleinden gebruikt en/of verstrekt aan derden.  

Bij een aantal vragen wordt aangegeven dat u na het beantwoorden naar een andere 
vraag kunt gaan. Tussenliggende vragen hoeft u dan NIET te beantwoorden.  
 
Vragen 1 t/m 8 zijn bedoelt om een algemeen beeld van de hondenbezitters te krijgen. 
 
1. Wat is uw geslacht? 
□ Man 
□ Vrouw 
 
2. Wat is uw leeftijd? 
□ <16 
□ 17 - 30 
□ 31 - 50 
□ 51 - 70 
□ >70  
 
3. Hoeveel honden heeft u? 
□ 1 hond 
□ 2 honden 
□ 3 honden 
□ 4 of meer honden 
 
4. Wat is de samenstelling van uw huishouden? 
□ Alleenstaand 
□ Samenwonend 
□ Gezin met kinderen 
□ Studentenhuis 
 
5. In welke categorie valt uw bruto maandinkomen? 
□ Geen inkomen 
□ Uitkering (€700 - €1100 per maand) 

□ Beneden bruto modaal inkomen (<€2600)  

□ Bruto modaal inkomen (€2600 - €2800)  

□ Boven bruto modaal inkomen (>€2800) 

 
6. In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden woont u? 
……………………………………………………………………………………………….. 
 
7. In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden laat u de hond uit? 
……………………………………………………………………………………………….. 
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8. Hoe vaak per dag laat u uw hond(en) uit? 
□ 1 keer per dag 
□ 2 keer per dag 
□ 3 keer per dag 
□ 4 keer of meer per dag 
 
Vraag 9 t/m 21 geven een indicatie van wat u, als hondenbezitter, al weet over het 
hondenpoepbeleid. Er wordt ook ingegaan op het opruimen de hondenpoep. 
 
9. Ervaart u hondenpoep als een probleem bij u in de buurt? 
□ Ja, heel erg 
□ Ja, maar niet zo’n groot probleem 
□ Vrijwel niet 
□ Nee, helemaal niet 
 
10. Is uw eigen opruimgedrag veranderd in de laatste 5 jaar? 
□ Ja, ik ruimde de hondenpoep nooit op maar nu soms 
□ Ja, ik ruimde de hondenpoep nooit op maar nu altijd 
□ Ja, ik ruimde de hondenpoep soms op en nu altijd 
□ Nee, ik ruimde de hondenpoep altijd al op 
□ Nee, ik ruimde de hondenpoep nooit op en nu ook niet  
 

11. Kunt u aangeven waarom uw gedrag wel of niet is veranderd? 

……………………………………………………………………………………………. 
……………………………………………………………………………………………. 
 
12. Bent u bekend met de verplichting om hondenpoep in de gemeente Leeuwarden op te 
ruimen? 
□ Ja, ik ben goed op de hoogte van dit beleid 
□ Ja, ik weet dat het er is maar weet niet (precies) wat het beleid inhoudt  
□ Nee, ik weet niet dat er een beleid is in de gemeente 
 
In de gemeente Leeuwarden zijn er zogenaamde losloopvelden. Dit zijn speciale velden 
waar u de hond kan laten rennen, spelen en op sommige plekken de hond kan laten 
zwemmen. Op deze velden geldt wel een opruimplicht. 
 
13. Bent u bekend met deze losloopvelden? 
□ Ja 
□ Nee  Ga naar vraag 15 
 
14. Gebruikt u de losloopvelden in de gemeente Leeuwarden? 
□ Ja 
□ Soms 
□ Nee 
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15. Maakt u gebruik van opruimmiddelen om de hondenpoep op te rapen en weg te gooien 
in een hondenpoepbak? 
□ (Plastic) zakje 
□ Schepje 
□ Grijper 
□ Papier of iets anders dat op dat moment beschikbaar is 
□ Ik ruim de hondenpoep niet op dus ik maak geen gebruik van opruimmiddelen  

 om de hondenpoep weg te gooien  Ga door naar vraag 22 
   
16. Wat is voor u de belangrijkste reden om de hondenpoep op te ruimen? 
□ Opruimen is verplicht in de gemeente dus het hoort er gewoon bij 
□ Ik wil de buurt netjes houden 
□ Ik vind het vies om te laten liggen 
□ Ik wil geen boete krijgen van EUR 90,- 
□ Anders namelijk,…………………………………………………………………… 
 
17. Zijn er volgens u voldoende afvalbakken om de hondenpoep in te doen? 
□ Ja 
□ Nee 
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18. Waar maakt u het meeste gebruik van, om na het oprapen, de hondenpoep in te doen? 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
□ Hondenpoepafvalbakken   □ Gepp-hondentoiletten 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
□ Depomat (bak met zakjes)      □Reguliereafvalbak   □Anders, namelijk   
          ……………………… 
  
 
19. Wat is de voornaamste reden om te hondenpoep daar in te doen? 
□ Het dichtste bij de plek waar mijn hond poept 
□ Gemakkelijk te gebruiken 
□ Ziet er schoon uit 
□ Stinkt niet 
□ Goede afvoer / regelmatig legen van de afvalbak  
□ Anders, namelijk…………………………………………………………….. 
 
Gemeente Leeuwarden heeft een groot aantal Gepp hondentoiletten geplaatst. De 
hondentoiletten zijn ontwikkeld door Gepp Producten & Advies gaan onder andere langer 
mee en hebben weinig onderhoud nodig en hebben geen stankoverlast. In vergelijking met 
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andere (honden)toiletten hebben de Gepp hondentoiletten vrijwel geen onderhoudskosten 
voor de gemeente Leeuwarden.  
 
20. Nu u op de hoogte bent van bovenstaande informatie, bent u bereid een grotere afstand 
af te leggen om de hondenpoep in de Gepp hondentoilet weg te gooien nadat uw hond heeft 
gepoept?  
□ Ja, maar maximaal 250 meter 
□ Ja, maar maximaal 500 meter 
□ Ja, maar maximaal 750 meter 
□ Ja, maar maximaal 1000 meter 
□ Ja, ik loop door totdat ik een Gepp hondentoilet tegenkom 
□ Nee, ik gooi de hondenpoep in de dichtstbijzijnde afval- /hondenpoepbak 
 
21 . Heeft u 1 (of meer) vaste uitlaatroute(s) en heeft u deze afgestemd op de voorzieningen 
(o.a. hondenpoepbakken en/of losloopvelden) in de buurt? 
□ Nee, ik heb geen vaste route 
□ Nee, ik heb geen vaste route maar loop wel zoveel mogelijk langs 
   hondenpoepbakken, Gepp hondentoiletten en/of losloopvelden 
□ Ja, ik heb 1 (of meer) vaste route(s) maar niet om de (vele) voorzieningen 
□ Ja, ik heb 1 (of meer) vaste route(s) en heb de route(s) afgestemd op de 

 voorzieningen 
 
 Ga nu door naar vraag 27 
 
Vraag 22 t/m 26 geven een indicatie over het niet opruimen van de hondenpoep. 
 
22. Bent u bereid om in het vervolg opruimmiddelen (zoals schepjes en/of zakjes) aan te 
schaffen? 
□ Ja, geen probleem 
□ Misschien, dat ligt aan de prijs 
□ Nee, deze zijn te duur 
□ Nee, ik wil geen opruimmiddelen aanschaffen 
 
23. Welke reden heeft u om de hondenpoep niet op te ruimen?  
(meerdere antwoorden mogelijk) 
□Ik betaal hondenbelasting en verwacht daardoor dat de gemeente  
   de hondenpoep opruimt 
□ Andere hondenbezitters ruimen de hondenpoep ook niet op 
□ De (honden)afvalbakken staan te ver weg 
□ Hondenpoep is vies om op te rapen 
□ Ik wist niet dat er een opruimplicht in de gemeente van kracht was 
□ Fysiek niet mogelijk (handicap, leeftijd) 
□ Het ligt aan de periode van het jaar (Winter = kou, regen, sneeuw) 
 
24. Ruimt u de hondenpoep op als u hierover wordt aangesproken door een andere 
hondenuitlater? 
□ Ja 
□ Nee 
 
25. Ruimt u de hondenpoep op als u hierover wordt aangesproken door een 
kennis/vriend(in)/familielid? 
□ Ja 
□ Nee 
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26. Ruimt u de hondenpoep op als u hierover wordt aangesproken door een 
milieucontroleur?  
□ Ja 
□ Nee 
 
Vraag 27 t/m 30 geven een indicatie of u, als hondenbezitter, wel eens in aanraking 
bent gekomen met de milieupolitie van de gemeente Leeuwarden. 
 
27. Bent u wel eens aangesproken over het niet opruimen van hondenpoep? 
□ Ik ruim altijd de hondenpoep op en heb er dus geen ervaring mee 
□ Ik ben nog nooit aangesproken voor het niet opruimen van hondenpoep 
□ Ik ben één maal aangesproken voor het niet opruimen van hondenpoep 
□ Ik ben vaak aangesproken voor het niet opruimen van hondenpoep 
 
28 Bent u wel eens beboet voor het niet opruimen van hondenpoep? 
□ Ik ben nog nooit beboet voor het niet opruimen van hondenpoep 
□ Ik ben één maal beboet voor het niet opruimen van hondenpoep 
□ Ik ben vaak beboet voor het niet opruimen van hondenpoep 
  
29. Is een verhoging van de boetes (EUR 90) een reden om uw gedrag te veranderen? 
□ Ja, want dan wordt de boete me echt te hoog 
□ Misschien, het ligt eraan met hoeveel de boete verhoogd wordt 
□ Nee, want de hoogte van de  boete maakt mij niets uit 
□ Nee, omdat……………………………………………………………………  
 
30. Wordt er naar uw mening voldoende gecontroleerd door de milieucontroleurs op 
hondenpoepoverlast? 
□ Ruim voldoende 
□ Voldoende 
□ Neutraal 
□ Onvoldoende 
□ Ruim onvoldoende 
 
31 . Heeft u nog tips voor gemeente Leeuwarden welke bij kunnen dragen aan een meer 
hondenpoepvrij Leeuwarden?? 
…………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………. 
 
 
Einde van de enquête.  
Hartelijk dank voor uw medewerking! 
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Bijlage III Codeboek 
Nummering Variabel 

naam 
Omschrijving 

1 vraag1 Wat is uw geslacht? 

2 vraag2 Wat is uw leeftijd? 

3 vraag3 Hoeveel honden heeft u? 

4 vraag4 Hoe bestaat uw huishouden? 

5 vraag5 In welke categorie valt uw bruto modaal inkomen? 

6 vraag6 In welke wijk +postcode van de gemeente Leeuwarden woont u? 

7 vraag7 In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden laat u de 
hond uit? 

8 vraag8 Hoe vaak per dag laat u uw hond(en) uit? 

9 vraag9 Ervaart u hondenpoep als een probleem bij uw in de buurt? 

10 vraag10 Is uw eigen opruimgedrag veranderd in de laatste 5 jaar? 

11 vraag11 Kunt u aangeven waarom uw gedrag wel is veranderd? 

12 vraag12 Bent u bekend de verplichting om hondenpoep op te ruimen in de 
gemeente Leeuwarden? 

13 vraag13 Bent u bekend met deze losloopvelden? 

14 vraag14 Gebruikt u de losloopvelden in de gemeente Leeuwarden? 

15 vraag15A Maakt u gebruik van een (plastic) zakje om de hondenpoep op te 
rapen en weg te gooien in een hondenpoepbak? 

16 vraag15B Maakt u gebruik van een schepje om de hondenpoep op te rapen en 
weg te gooien in een hondenpoepbak? 

17 vraag15C Maakt u gebruik van een grijper om de hondenpoep op te rapen en 
weg te gooien in een hondenpoepbak? 

18 vraag15D Maakt u gebruik van papier o.i.d. om de hondenpoep op te rapen en 
weg te gooien in een hondenpoepbak? 

19 vraag15E Maakt u gebruik van een opruimmiddel om de hondenpoep op te 
rapen en weg te gooien in een hondenpoepbak? 

20 vraag16 Wat is voor u de belangrijkste reden om de hondenpoep op te 
ruimen? 

21 vraag17 Zijn er volgens u voldoende afvalbakken om de hondenpoep in te 
doen? 

22 vraag18A Maakt u gebruik van hondenpoepbakken, om na het oprapen, de 
hondenpoep in te doen? 

23 vraag18B Maakt u gebruik van Gepp-hondentoiletten, om na het oprapen, de 
hondenpoep in te doen? 

24 vraag18C Maakt u gebruik van Depomat, om na het oprapen, de hondenpoep in 
te doen? 

25 vraag18D Maakt u gebruik van reguliereafvalbak, om na het oprapen, de 
hondenpoep in te doen? 

26 vraag18E Welke andere deponeergelegenheden gebruikt u, om na het 
oprapen, de hondenpoep in te doen? 

27 vraag19 Wat is de voornaamste reden om te hondenpoep daar in te doen? 

28 vraag20 Nu u op de hoogte bent van de informatie boven vraag 25, bent u 
bereid een grotere afstand af te leggen om de hondenpoep in de 
Gepp hondentoilet weg te gooien nadat uw hond heeft gepoept? 

29 vraag21 Heeft u 1 (of meer) vaste uitlaatroute(s) en heeft u deze afgestemd 
op de voorzieningen (o.a. hondenpoepbakken en/of losloopvelden) in 
de buurt? 

30 vraag22 Bent u bereid om in het vervolg opruimmiddelen (zoals schepjes 
en/of zakjes) aan te schaffen? 

31 vraag23 Welke reden heeft u om de hondenpoep niet op te ruimen? 

32 vraag24 Wat is uw reactie als u wordt aangesproken door een andere 
hondenuitlater wanneer u de hondenpoep niet opruimt? 

33 vraag25 Wat is uw reactie als u wordt aangesproken door een 
kennis/vriend(in)/familielid wanneer u de hondenpoep niet opruimt? 

34 vraag26 Wat is uw reactie als u wordt aangesproken door een 
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milieucontroleur wanneer u de hondenpoep niet opruimt? 

35 vraag27 Bent u wel eens aangesproken voor het niet opruimen van 
hondenpoep? 

36 vraag28 Bent u wel eens beboet voor het niet opruimen van hondenpoep? 

37 vraag29 Is een verhoging van de boetes (EUR 90) een reden om uw gedrag 
te veranderen? 

38 vraag30 Wordt er naar uw mening voldoende gecontroleerd door de 
milieucontroleurs op hondenpoepoverlast? 
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Vraag Antwoord Code Label 

1 Man 1 Man 

 Vrouw 2  Vrouw 

  9 Niet ingevuld 

2 < 16 jaar 1 < 16  

 17 – 30  jaar 2 17–30  

 31 – 50 jaar 3 31–50 

 51 – 70 jaar 4 51–70 

  9 Niet ingevuld 

3 1 hond 1 1 

 2 honden 2 2 

 3 honden 3 3 

 4 of meer honden 4 (>)4 

  9 Niet ingevuld 

4 Alleenstaand 1 Alleen 

 Samenwonend 2 Samen 

 Gezin met kinderen 3 Gezin 

 Studentenhuis 4 Student 

  9 Niet ingevuld 

5 Geen inkomen 1 Geen 

 Uitkering (€700 - €1.100 per maand 2 700-1100 

 Beneden bruto modaal inkomen (<€2600 p/mnd) 3 <2600 

 Bruto modaal inkomen (€2600 - €2800 p/mnd) 4 2600-2800 

 Boven bruto modaal inkomen (>€2800 p/mnd) 5 >2800 

  9 Niet ingevuld 

6 + 7 INVULLEN DOOR RESPONDENT - - 

8 1 keer per dag 1 1 

 2 keer per dag 2 2 

 3 keer per dag 3 3 

 4 of meer keer per dag 4 (>)4 

  9 Niet ingevuld 

9 Ja, heel erg 1 Ja ++ 

 Ja, maar niet zo’n groot probleem 2 Ja 

 Vrijwel niet 3 Nee 

 Nee, helemaal niet 4 Nee ++ 

  9 Niet ingevuld 

10 Ja, ik ruimde de hondenpoep nooit op maar nu soms 1 Nooit, nu soms 

 Ja, ik ruimde de hondenpoep nooit op maar nu altijd 2 Nooit, nu altijd 

 Ja, ik ruimde de hondenpoep soms op en nu altijd 3 Soms, nu altijd 

 Nee, ik ruimde de hondenpoep altijd al op 4 Altijd al 

 Nee, ik ruimde de hondenpoep nooit op en nu ook niet 5 Nooit, nu ook niet 

  9 Niet ingevuld 

11 INVULLEN DOOR RESPONDENT   

12 Ja, ik ben goed op de hoogte van dit beleid 1 Ja, precies 

 Ja, ik weet dat het er is maar weet niet (precies) wat het beleid 
inhoudt 

2 Ja, niet precies 

 Nee, ik weet niet dat er een beleid is in de gemeente 3 Nee 

  9 Niet ingevuld 

13 Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

14 Ja 1 Ja 

 Soms 2 Heel soms 

 Nee 3 Nee 

  9 Niet ingevuld 
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  10 NVT 

15A Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

15B Ja 1 Ja  

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

15C Ja 1 Ja  

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

15D Ja 1 Ja  

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

15E Ja 1 Ja  

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

16 Opruimen is verplicht in de gemeente dus het hoort er gewoon 
bij 

1 Afvalbak hond 

 Ik wil de buurt netjes houden 2 Gepp 

 Ik vind het vies om te laten liggen 3 Depomat 

 Ik wil geen boete krijgen van EUR 90,- 4 Afvalbak regulier 

 Anders, namelijk.... 5 Anders 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

17 Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

18A Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

18B Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

18C Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

18D Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

18E Anders namelijk, ... 1 Eigen container 

  2 Sloot/riool 

  3 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

19 Het dichtste bij de plek waar mijn hond poept 1 Dichtbij 

 Gemakkelijk te gebruiken 2 Makkelijk 
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 Ziet er schoon uit 3 Schoon 

 Stinkt niet 4 Stinkt niet 

 Goede afvoer/regelmatig legen van de afvalbak 5 Afvoer/legen 

 Anders, namelijk 6 Anders, geen 
andere 
mogelijkheid 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

20 Ja, maar maximaal 250 meter 1 Ja, max. 250 

 Ja, maar maximaal 500 meter 2 Ja, max. 500 

 Ja, maar maximaal 750 meter 3 Ja, max.750 

 Ja, maar maximaal 1000 meter 4 Ja, max. 1000 

 Ja, ik loop door totdat ik een Gepp hondentoilet 
tegenkom>1000 meter 

5 Ja, tot Gepp 

 Nee, ik gooi de hondenpoep in de dichtsbijzinde afval-
/hondenpoepbak 

6 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

21 Nee, ik heb geen vaste route 1 Geen route 

 Nee, ik heb geen vaste route maar loop wel zoveel mogelijk 
langs hondenpoepbakken, Gepp hondentoiletten en/of 
losloopvelden 

2 Nee, wel langs 
voorzieningen 

 Ja, ik heb 1 (of meer) vaste route(s) maar niet om de (vele) 
voorzieningen 

3 Ja, niet langs 
voorzieningen 

 Ja, ik heb 1 (of meer) vaste route(s) en hbe de route(s) 
afgestemd op de voorzieningen 

4 Ja, langs 
voorzieningen 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

22 Ja, geen probleem 1 Ja 

 Misschien, dat ligt aan de prijs  Misschien 

 Nee, te duur 2 Nee, te duur 

 Nee, ik wil geen opruimmiddellen aanschaffen 3 Nee, wil niet 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

23 Ik betaalt hondenbelasting en verwacht daardoor  
dat de gemeente de hondenpoep opruimt 

1 Gemeente 

 Andere hondenbezitters ruimen de hondenpoep ook niet op 2 Andere ook niet  

 De (honden)afvalbakken staan te ver weg 3 Ver weg 

 Hondenpoep is vies om op te rapen 4 Vies 

 Ik wist niet dat er een opruimplicht in de gemeente van kracht 
was 

5 Opruimplicht? 

 Fysiek niet mogelijk (handicap, leeftijd) 6 Fysiek 

 Het ligt aan de periode van het jaar (Winter = kou, regen, 
sneeuw) 

7 Winter 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

24 Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

25 Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

26 Ja 1 Ja 

 Nee 2 Nee 

  9 Niet ingevuld 
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  10 NVT 

27 Ik ruim altijd de hondenpoep op en heb er dus geen ervaring 
mee 

1 Geen ervaring 

 Ik ruim de hondenpoep niet op en ben nog nooit aangesproken 
voor het niet opruimen van hondenpoep 

2 Nee 

 Ik ben één maal aangesproken voor het niet opruimen van 
hondenpoep 

3 1 keer 

 Ik ben vaak aangesproken voor het niet opruimen van 
hondenpoep 

4 Vaak 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

28 Iik ben nog nooit beboet voor het niet opruimen van 
hondenpoep 

1 Nee 

 Ik ben eenmaal beoet voor het niet opruimen van hondenpoep 2 1 keer 

 Ik ben vaak beboet voor het niet opruimen van hondenpoep 3 Vaak 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

29 Ja, want dan wordt de boete me echt te hoog 1 Ja 

 Misschien, het ligt eraan met hoeveel de boete verhoogd wordt 2 Misschien 

 Nee, want de hoogte van de boete maakt mij niks uit 3 Nee, m.b.t. 
hoogte boete 

 Nee, omdat ... 4 Nee, omdat ik 
altijd opruim 

  5 Nee, omdat ik 
hondenbelasting 
betaal 

  6 Nee, omdat het 
niks uitmaakt 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

30 Ruim voldoende 1 ++ 

 Voldoende 2 + 

 Neutraal 3 +/- 

 Onvoldoende 4 - 

 Ruim onvoldoende 5 -- 

  9 Niet ingevuld 

  10 NVT 

31 INVULLEN DOOR RESPONDENT   
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Bijlage IV Interview en labels 
Naam interviewer: 

Datum: 

Plaats: 

Hoeveel honden heeft u? 
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

  



18 
 

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................... 
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Interview: 1 

Naam intreviewer: M. Gilde 

Datum: 16 december 2010 

Plaats: Leeuwarden 

Hoeveel honden heeft u? 
Zoals je ziet heb ik 2 honden. Het zijn labradors en het zijn twee zusjes. 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
Ik woon zelf in de wijk Achter de Hoven. Waar ik de honden uitlaat verschilt nogal. Als het 
mooi weer is ga ik de Portmarge door en anders word het een klein rondje door de buurt 

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
Ik laat de honden minimaal 3 keer per dag uit 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
Zelf vind ik van niet, maar ik woon er nog niet zo lang. Dus ik weet niet hoe het hier eerder 
was. Maar zelf vind ik het dus niet echt als een probleem. Dit komt denk ik ook omdat ik het 
opruim. 

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
Ik gebruik meestal een plastic zak. Ik gebruik de plastic zak, omdat het makkelijk is en dicht 
te knopen is.  
Ik ruim op, omdat ik het vies vind om te laten liggen. Zelf vind ik ook dat het hoort als 
hondenbezitter om de hondenpoep van je honden op te ruimen. Het zijn immers je eigen 
honden 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
Nou, zoals ik eerder al zei woon ik hier nog maar een tijdje. Waar ik eerder woonde ruimde 
ik het ook op.  

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
Vaak gebruik ik die blauwe bak met die afbeelding erop. En als die niet in de buurt zijn gooi 
ik het ook wel in de normale afvalbak.  

Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
ik gooi het daar in, omdat deze bak de eerste bak is die ik tegen kom. 

Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
Omdat ik er nog maar net woon, weet ik nog niet of er gecontroleerd word. In mijn oude 
buurt kreeg ik de inderuk dat er niet veel gecontroleerd werd. 
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Interview: 2 

Naam interviewer: M. Gilde 

Datum: 16 december 2010 

Plaats: Leeuwarden 

Hoeveel honden heeft u? 
Ik heb 1 hond van 3 jaar oud. 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
Zelf woon ik in de wijk Zuiderburen. Het varieert vaak waar ik de hond uitlaat. Soms bij de 
Potmarge of zelfs de Groene Ster. Som laat ik de hond ook wel eens uit op de groene strook 
tegen over de AH (Hiermee wordt de Albert Heijn op de Emmakade bedoelt).  

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
De hand laat ik 3 keer uit. Maar met het uitlaten zelf maak ik grote rondes. Dit doe ik niet 
alleen voor zijn behoefte, maar ook voor zijn conditie. Zoals je kan zien is die wel wat “dikkig” 
aan het worden. 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
Momenteel vindt ik dat het wel meevalt. In het verleden vond ik de overlast een groot 
probleem. Want je kon soms je voeten niet neerzetten of je stond in de hondenstront.  

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
Het meeste gebruik ik een schepje en dan gooi ik de drol in het rioolputje of in de sloot. Ik 
vind dit minder vies, want ik vindt het niet fijn om met een pIastic zak te gebruiken en je loopt 
nog een eind mee voordat je het weg kan gooien. Maar voor de zekerheid heb ik wel altijd 
een plastic zakje mee. Want het kan voorkomen als mijn hond poept, maar dat ik gen 
schepje bij de hand heb.  
Als baas heb je verantwoordelijkheid voor je hond en niet andersom. Dus het is vanzelf 
sprekend om het op te ruimen. Ik vind het ook niet fijn om in hondenpoep van anderen te 
staan, dus ik denk dat andere mensen in de hondenpoep van mijn hond staan ook niet echt 
prettig vinden. 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
Ik ruim altijd al op, want ik vind dat dat gewoon hoort, zoals ik eerder al zei.  

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
Ik gebruik zelden een afvalbak. Ik gooi het m.b.v. de schep in het rioolputje of anders in de 
sloot.  
 
Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
Dit doe ik omdat het toch in de natuur afbreekt en niemand heeft er last van. 

Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
Zoals ik eerder al zei is in de wijk minder overlast, maar ik denk dat dat niet komt door de 
milieucontroleurs. Zelf heb ik ze nog zooit gezien en ik dnek dat ze bij ons in de wijk niet 
eens komen. 
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Interview: 3 
Naam interviewer: M. Gilde 
Datum: 16 december 2010 
Plaats: Leeuwarden 

Hoeveel honden heeft u? 
Ik heb 1 oude hond. 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
Zelf woon ik in de wijk Zuiderburen. Meestal laat ik de hond uit recht tegenover ons in het 
perkje. Want de hond is oud en kan niet zo ver lopen.  

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
Ik laat hem meestal 3 keer per dag uit.  

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
De hondenpoep wordt in mijn ogen steeds meer in de buurt. En ik vind dat zelf er vies om te 
laten liggen. Sommige eigenaren laten gewoon de hondenpoep liggen midden op de stoep. 
Ik vind dat zo asociaal en vies.  

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
Ik gebruik het meest het plastic zakje. Dit doe ik omdat het dan makkelijk weg is te gooien 
en je heb toch altijd wel boterhamzakjes om het er in te doen.  

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
Zelf ruim ik altijd op, dus in het verleden was het ook niet anders.  

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
Precies hier om de hoek staat een afvalbak met zo’n pedaaltje (hiermee word de Gepp 
hondentoilet mee bedoelt) en aan 1 heb ik genoeg.  
 
Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
Het is erg dichtbij en deze afvalbak heb ik nog niet vol gezien, zodat de drollen gewoon uit 
de afvalbak puilen. 

Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
Ik vind van niet, want de overlast wordt groter. Ik heb ze trouwens ook nog nooit gezien. 
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Interview: 4 

Naam interviewer: M. Gilde 

Datum: 17 december 2010 

Plaats: Leeuwarden 

Hoeveel honden heeft u? 
Ik heb 2 honden, de andere is al thuis. Met uitlaten zijn ze samen erg wild, dus daarom doen 
we ze apart 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
Ik woon in de wijk Bilgaard en meestal laat ik hem uit in het Leeuwarder Bos 

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
Meestal 3 keer per dag 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
Bij ons in de buurt vind ik hondenpoep wel meevallen. Veel mensen ruimen het op, 
misschien komt het daardoor. 

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
Meestal gebruik ik een plastic zak, maar als de hondenpoep ver in de bosjes/struiken zit dan 
ruim ik het niet op. Maar dat is begrijpelijk, toch? 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
Ik ruim altijd op, behalve voor die enkele keer van die bosjes.  
 
Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
Meestal gooi ik de hondenpoep in de normale afvalbak waar je ook gewoon afval in doet. Er 
kunnen wellicht ook wel hondenafvalbakken geplaatst worden in het Leeuwarder Bos. 
 
Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
Deze gebruik ik, omdat ik deze als eerste zie. En dan hoef ik er niet langer mee te lopen dan 
nodig is. 

Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
Ik denk zelf dat er wel strenger gecontroleerd mag worden. Momenteel denk ik dat de 
gemeente het een lage prioriteit vindt.  
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Label: 1 

Hoeveel honden heeft u? 
- 2 honden 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
- Achter de hoven 
- Verschillend; Portmarge of Achter de hoven 

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
-Minimaal 3 keer per dag 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
- Ervaart geen probleem 
- Waarschijnlijk omdat ik opruim 

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
- Meestal plastic zak, gebruiksvriendelijk 
- Vies om te laten liggen en het hoort om de hondenpoep van je honden op te ruimen. I 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
- Nee, ruimde op 

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
- Blauwe hondenpoepbak, anders normale afvalbak  

Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
- Dichtbijzijnde (hondenpoep) 
 
 Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
- Weet ik niet (neutraal) 
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Label: 2 

Hoeveel honden heeft u? 
- 1 hond 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
- Zuiderburen 
- Verschillend; Portmarge, Groene Ster of langs de groene strook Emmakade 

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
- 3 keer per dag 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
- Probleem valt wel mee. 
- Vroeger was het meer een probleem 

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
- Schep, anders reserve plastic zakje 
- Het is de verantwoordelijkheid van de baas om het op te ruimen 
- Zelf vindt je het ook niet fijn om in hondenpoep te trappen 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
- Heeft hondenpoep altijd opgeruimd 

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
- Gooi het in het rioolputje, anders sloot  

Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
- Hondenpoep breekt af in de natuur 
 
 Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
- Zijn nog nooit gezien en ook niet in de wijk 
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Label: 3 

Hoeveel honden heeft u? 
- 1 hond 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
- Zuiderburen 
- Klein perkje (hoek waar Gepp staat in de straat Achter de Hoven) 

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
-3 keer per dag 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
- Wordt een groter probleem, het word niet opgeruimt 

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
- Plastic zakje 
- Vies om te laten liggen 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
- Heeft hondenpoep altijd opgeruimd 

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
- Gepp hondentoilet en is genoeg  

Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
- Dichtstbijzijnde en schoon 
 
 Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
- Overlast is groter en nog nooit gezien. 
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Label: 4 

Hoeveel honden heeft u? 
- 2 honden 

In welke wijk woont u en laat u uw hond(en) uit? 
- Bilgaard 
- Leeuwarder Bos 

Hoe vaak laat u de hond(en) uit? 
-3 keer per dag 

Ervaart u hondenpoep een probleem in uw buurt/woonwijk? 
Zoja, waarom dan / Zonee, waarom dan niet? 
- Nee, valt wel mee. 
- Ieder ruimt op (schatting) 

Hoe is uw opruimgedrag en gebuikt u enigzins opruimmiddelen? 
Vervolg: Waarom ruimt u op? 
- Plastic zakje, behalve als het in de bosjes/stuiken ligt 

Was uw opruimgedrag in het verleden anders? 
- Heeft hondenpoep altijd opgeruimd 

Welke hondenafvalbak gebruikt u het meest en zijn er in uw ogen genoeg 
hondenafvalbakken? 
- Normale afvalbak 
- Wellicht hondenafvalbakken in het Leeuwarder Bos 

Waarom heeft u voor deze afvalbak gekozen? 
- Dichtstbijzijnde afvalbak 
 
 Wordt er in uw buurt/woonwijk genoeg gecontroleerd door de milieucontroleurs? 
- Mag strengere controle plaats vinden 
- Gemeente vindt het een lage prioriteit 
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Bijlage V Frequentietabellen van alle enquetevragen 
Wat is uw geslacht? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Man 400 36,7 36,8 36,8 

Vrouw 687 63,0 63,2 100,0 

Total 1087 99,6 100,0  

Missing Niet ingevuld 4 ,4   

Total 1091 100,0   

 

 
Wat is uw leeftijd? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid <16 1 ,1 ,1 ,1 

17-30 107 9,8 9,9 9,9 

31-50 468 42,9 43,1 53,0 

51-70 430 39,4 39,6 92,6 

>70 80 7,3 7,4 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   

 

 
Hoeveel honden heeft u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 946 86,7 86,7 86,7 

2 138 12,6 12,6 99,4 

3 7 ,6 ,6 100,0 

Total 1091 100,0 100,0  

 
 

Hoe bestaat uw huishouden? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Alleen 210 19,2 19,4 19,4 

Samen 420 38,5 38,7 58,1 

Gezin 444 40,7 41,0 99,1 

Student 10 ,9 ,9 100,0 

Total 1084 99,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 7 ,6   

Total 1091 100,0   

 

 

In welke categorie valt uw bruto modaal inkomen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Geen 27 2,5 3,0 3,0 

700-1100 134 12,3 14,9 17,9 

>2600 267 24,5 29,7 47,6 

2600-2800 218 20,0 24,2 71,8 

>2800 254 23,3 28,2 100,0 

Total 900 82,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 191 17,5   

Total 1091 100,0   

 

 

 
 

 

 
 

In welke wijk +postcode van de gemeente Leeuwarden woont u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 
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Valid 8908 2 ,2 ,2 ,2 

8911 43 3,9 3,9 4,1 

8912 4 ,4 ,4 4,5 

8913 52 4,8 4,8 9,3 

8914 5 ,5 ,5 9,7 

8915 70 6,4 6,4 16,1 

8916 40 3,7 3,7 19,8 

8917 17 1,6 1,6 21,4 

8918 46 4,2 4,2 25,6 

8919 12 1,1 1,1 26,7 

8920 1 ,1 ,1 26,8 

8921 112 10,3 10,3 37,1 

8922 37 3,4 3,4 40,5 

8923 40 3,7 3,7 44,1 

8924 41 3,8 3,8 47,9 

8925 90 8,2 8,3 56,1 

8926 79 7,2 7,2 63,4 

8927 4 ,4 ,4 63,8 

8929 1 ,1 ,1 63,9 

8931 36 3,3 3,3 67,2 

8932 88 8,1 8,1 75,2 

8933 36 3,3 3,3 78,5 

8934 12 1,1 1,1 79,6 

8935 67 6,1 6,1 85,8 

8936 5 ,5 ,5 86,2 

8939 67 6,1 6,1 92,4 

9081 7 ,6 ,6 93,0 

9082 5 ,5 ,5 93,5 

9083 2 ,2 ,2 93,7 

9084 23 2,1 2,1 95,8 

9085 3 ,3 ,3 96,1 

9086 11 1,0 1,0 97,1 

9088 21 1,9 1,9 99,0 

9089 11 1,0 1,0 100,0 

Total 1090 99,9 100,0  

Missing Niet ingevuld 1 ,1   

Total 1091 100,0   
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In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden laat u de hond uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 8908 2 ,2 ,2 ,2 

8911 43 3,9 3,9 4,1 

8912 4 ,4 ,4 4,5 

8913 52 4,8 4,8 9,3 

8914 5 ,5 ,5 9,7 

8915 70 6,4 6,4 16,1 

8916 40 3,7 3,7 19,8 

8917 17 1,6 1,6 21,4 

8918 46 4,2 4,2 25,6 

8919 12 1,1 1,1 26,7 

8920 1 ,1 ,1 26,8 

8921 108 9,9 9,9 36,7 

8922 37 3,4 3,4 40,1 

8923 40 3,7 3,7 43,8 

8924 42 3,8 3,9 47,6 

8925 90 8,2 8,3 55,9 

8926 79 7,2 7,2 63,1 

8927 4 ,4 ,4 63,5 

8929 1 ,1 ,1 63,6 

8931 36 3,3 3,3 66,9 

8932 94 8,6 8,6 75,5 

8933 34 3,1 3,1 78,6 

8934 12 1,1 1,1 79,7 

8935 69 6,3 6,3 86,1 

8936 5 ,5 ,5 86,5 

8939 67 6,1 6,1 92,7 

9081 7 ,6 ,6 93,3 

9082 5 ,5 ,5 93,8 

9083 2 ,2 ,2 93,9 

9084 20 1,8 1,8 95,8 

9085 3 ,3 ,3 96,1 

9086 11 1,0 1,0 97,1 

9088 21 1,9 1,9 99,0 

9089 11 1,0 1,0 100,0 

Total 1090 99,9 100,0  

Missing Niet ingevuld 1 ,1   

Total 1091 100,0   

 

 
 

Hoe vaak per dag laat u uw hond(en) uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 34 3,1 3,1 3,1 

2 139 12,7 12,8 16,0 

3 443 40,6 40,9 56,8 

(>)4 468 42,9 43,2 100,0 

Total 1084 99,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 7 ,6   

Total 1091 100,0   
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Ervaart u hondenpoep als een probleem bij uw in de buurt? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja++ 356 32,6 32,8 32,8 

Ja 410 37,6 37,7 70,5 

Nee 237 21,7 21,8 92,3 

Nee++ 84 7,7 7,7 100,0 

Total 1087 99,6 100,0  

Missing Niet ingevuld 4 ,4   

Total 1091 100,0   

 

 

Is u eigen opruimgedrag veranderd in de laatste 5 jaar? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Nooit, nu soms 124 11,4 11,4 11,4 

Nooit, nu altijd 89 8,2 8,2 19,6 

Soms, nu altijd 228 20,9 21,0 40,6 

Altijd al 598 54,8 55,1 95,7 

Nooit, nu ook niet 47 4,3 4,3 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   

 

 

Kunt u aangeven waarom uw gedrag wel is veranderd? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Wel, opruimplicht 136 12,5 19,9 19,9 

Wel, vies om te laten liggen 339 31,1 49,6 69,4 

Niet, betaal hondenbelasting 27 2,5 3,9 73,4 

Wel, zelfkennis 73 6,7 10,7 84,1 

Wel, wil geen boete 24 2,2 3,5 87,6 

Wel, zijn meer (afval)bakken 
geplaatst 

50 4,6 7,3 94,9 

Anders, eigen tuin 35 3,2 5,1 100,0 

Total 684 62,7 100,0  

Missing Niet ingevuld 407 37,3   

Total 1091 100,0   

 

 

Bent u bekend de verplichting om hondenpoep op te ruimen in de gemeente Leeuwarden? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja, precies 949 87,0 87,4 87,4 

Ja, niet precies 129 11,8 11,9 99,3 

Nee 8 ,7 ,7 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   

 
 

Bent u bekend met deze losloopvelden? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 927 85,0 85,1 85,1 

Nee 162 14,8 14,9 100,0 

Total 1089 99,8 100,0  

Missing Niet ingevuld 2 ,2   

Total 1091 100,0   
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Gebruikt u de losloopvelden in de gemeente Leeuwarden? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 227 20,8 25,1 25,1 

Heel soms 338 31,0 37,3 62,4 

Nee 340 31,2 37,6 100,0 

Total 905 83,0 100,0  

Missing Niet ingevuld 24 2,2   

NVT 162 14,8   

Total 186 17,0   

Total 1091 100,0   

 

 

Maakt u gebruik van een (plastic) zakje om de hondenpoep op te rapen en weg te gooien in 
een hondenpoepbak?  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 928 85,1 85,5 85,5 

Nee 158 14,5 14,5 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   

 

 
Maakt u gebruik van een schepje om de hondenpoep op te rapen en weg te gooien in een 

hondenpoepbak? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 145 13,3 13,4 13,4 

Nee 941 86,3 86,6 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   

 

 

Maakt u gebruik van een grijper om de hondenpoep op te rapen en weg te gooien in een 
hondenpoepbak? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 74 6,8 6,8 6,8 

Nee 1012 92,8 93,2 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   

 

 
Maakt u gebruik van papier o.i.d. om de hondenpoep op te rapen en weg te gooien in een 

hondenpoepbak? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 46 4,2 4,2 4,2 

Nee 1040 95,3 95,8 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   

 
 

Maakt u gebruik van een opruimmiddel om de hondenpoep op te rapen en weg te gooien in 
een hondenpoepbak? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 565 51,8 52,0 52,0 

Nee 521 47,8 48,0 100,0 

Total 1086 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1091 100,0   
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Wat is voor u de belangrijkste reden om de hondenpoep op te ruimen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Verplicht 134 12,3 13,0 13,0 

Nette buurt 344 31,5 33,4 46,4 

Vies 442 40,5 42,9 89,3 

Boete 101 9,3 9,8 99,1 

Anders 9 ,8 ,9 100,0 

Total 1030 94,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 14 1,3   

NVT 47 4,3   

Total 61 5,6   

Total 1091 100,0   

 
 

Zijn er volgens u voldoende afvalbakken om de hondenpoep in te doen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 463 42,4 46,3 46,3 

Nee 537 49,2 53,7 100,0 

Total 1000 91,7 100,0  

Missing Niet ingevuld 44 4,0   

NVT 47 4,3   

Total 91 8,3   

Total 1091 100,0   

 
 

Maakt u gebruik van hondenpoepbakken, om na het oprapen, de hondenpoep in te doen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 681 62,4 66,1 66,1 

Nee 349 32,0 33,9 100,0 

Total 1030 94,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 14 1,3   

NVT 47 4,3   

Total 61 5,6   

Total 1091 100,0   

 

 
Maakt u gebruik van Gepp-hondentoiletten, om na het oprapen, de hondenpoep in te doen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 439 40,2 42,6 42,6 

Nee 591 54,2 57,4 100,0 

Total 1030 94,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 14 1,3   

NVT 47 4,3   

Total 61 5,6   

Total 1091 100,0   

 

 

Maakt u gebruik van Depomat, om na het oprapen, de hondenpoep in te doen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 69 6,3 6,7 6,7 

Nee 961 88,1 93,3 100,0 

Total 1030 94,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 14 1,3   

NVT 47 4,3   

Total 61 5,6   

Total 1091 100,0   
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Maakt u gebruik van reguliereafvalbak, om na het oprapen, de hondenpoep in te doen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 281 25,8 27,3 27,3 

Nee 749 68,7 72,7 100,0 

Total 1030 94,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 14 1,3   

NVT 47 4,3   

Total 61 5,6   

Total 1091 100,0   

 

 
Welke andere deponeergelegenheden gebruikt u, om na het oprapen, de hondenpoep in te doen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Eigen container 213 19,5 20,7 20,7 

Sloot/riool 64 5,9 6,2 26,9 

Nee 753 69,0 73,1 100,0 

Total 1030 94,4 100,0  

Missing Niet ingevuld 14 1,3   

NVT 47 4,3   

Total 61 5,6   

Total 1091 100,0   

 
 

Wat is de voornaamste reden om te hondenpoep daar in te doen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Dichtbij 702 64,3 68,5 68,5 

Makkelijk 143 13,1 14,0 82,4 

Schoon 44 4,0 4,3 86,7 

Stinkt niet 23 2,1 2,2 89,0 

Afvoer/legen 63 5,8 6,1 95,1 

Anders, geen andere 
mogelijkheid 

50 4,6 4,9 100,0 

Total 1025 94,0 100,0  

Missing Niet ingevuld 19 1,7   

NVT 47 4,3   

Total 66 6,0   

Total 1091 100,0   

 
 

Nu u op de hoogte bent van de informatie boven vraag 25, bent u bereid een grotere afstand af te 
leggen om de hondenpoep in de Gepp hondentoilet weg te gooien nadat uw hond heeft gepoept?  

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja, max. 250m 149 13,7 14,7 14,7 

Ja, max. 500m 103 9,4 10,1 24,8 

Ja, max. 750m 25 2,3 2,5 27,3 

Ja, max. 1000m 18 1,6 1,8 29,1 

Ja, tot Gepp 61 5,6 6,0 35,1 

Nee 659 60,4 64,9 100,0 

Total 1015 93,0 100,0  

Missing Niet ingevuld 29 2,7   

NVT 47 4,3   

Total 76 7,0   

Total 1091 100,0   
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Heeft u 1 (of meer) vaste uitlaatroute(s) en heeft u deze afgestemd op de voorzieningen (o.a. 
hondenpoepbakken en/of losloopvelden) in de buurt? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Geen route 175 16,0 17,0 17,0 

Nee, wel langs voorzieningen 116 10,6 11,3 28,3 

Ja, niet langs voorzieningen 554 50,8 53,9 82,2 

Ja, langs voorzieningen 183 16,8 17,8 100,0 

Total 1028 94,2 100,0  

Missing Niet ingevuld 16 1,5   

NVT 47 4,3   

Total 63 5,8   

Total 1091 100,0   

 

 

Bent u bereid om in het vervolg opruimmiddelen (zoals schepjes en/of zakjes) aan te 
schaffen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 6 ,5 13,0 13,0 

Misschien 3 ,3 6,5 19,6 

Nee, te duur 1 ,1 2,2 21,7 

Nee, wil niet 36 3,3 78,3 100,0 

Total 46 4,2 100,0  

Missing Niet ingevuld 1 ,1   

NVT 1044 95,7   

Total 1045 95,8   

Total 1091 100,0   

 
Welke reden heeft u om de hondenpoep niet op te ruimen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Gemeente 21 1,9 45,7 45,7 

Andere ook niet 6 ,5 13,0 58,7 

Ver weg 8 ,7 17,4 76,1 

Vies 2 ,2 4,3 80,4 

Fysiek 2 ,2 4,3 84,8 

Winter 1 ,1 2,2 87,0 

Anders, eigen terrein 6 ,5 13,0 100,0 

Total 46 4,2 100,0  

Missing Niet ingevuld 1 ,1   

NVT 1044 95,7   

Total 1045 95,8   

Total 1091 100,0   

 

 
Wat is uw reactie als u wordt aangesproken door een andere hondenuitlater wanneer u de 

hondenpoep niet opruimt? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 8 ,7 18,2 18,2 

Nee 36 3,3 81,8 100,0 

Total 44 4,0 100,0  

Missing Niet ingevuld 3 ,3   

NVT 1044 95,7   

Total 1047 96,0   

Total 1091 100,0   
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Wat is uw reactie als u wordt aangesproken door een kennis/vriend(in)/familielid wanneer u de 
hondenpoep niet opruimt? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 5 ,5 11,4 11,4 

Nee 39 3,6 88,6 100,0 

Total 44 4,0 100,0  

Missing Niet ingevuld 3 ,3   

NVT 1044 95,7   

Total 1047 96,0   

Total 1091 100,0   

 
 

Wat is uw reactie als u wordt aangesproken door een milieucontroleur wanneer u de 
hondenpoep niet opruimt? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 14 1,3 33,3 33,3 

Nee 28 2,6 66,7 100,0 

Total 42 3,8 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

NVT 1044 95,7   

Total 1049 96,2   

Total 1091 100,0   

 
 

Bent u wel eens aangesproken voor het niet opruimen van hondenpoep? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Geen ervaring 661 60,6 61,3 61,3 

Nee 333 30,5 30,9 92,1 

1 keer 80 7,3 7,4 99,5 

Vaak 5 ,5 ,5 100,0 

Total 1079 98,9 100,0  

Missing Niet ingevuld 12 1,1   

Total 1091 100,0   

 

 
Bent u wel eens beboet voor het niet opruimen van hondenpoep? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Nee 1019 93,4 95,6 95,6 

1 keer 43 3,9 4,0 99,6 

Vaak 4 ,4 ,4 100,0 

Total 1066 97,7 100,0  

Missing Niet ingevuld 25 2,3   

Total 1091 100,0   

 

 

Is een verhoging van de boetes (EUR 90) een reden om uw gedrag te veranderen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ja 101 9,3 10,4 10,4 

Misschien 33 3,0 3,4 13,8 

Nee, m.b.t hoogte boete 178 16,3 18,4 32,2 

Nee, omdat ik altijd opruim 600 55,0 61,9 94,0 

Nee, omdat ik hondenbelasting 
betaal 

12 1,1 1,2 95,3 

Nee, omdat het niks uitmaakt 46 4,2 4,7 100,0 

Total 970 88,9 100,0  

Missing Niet ingevuld 121 11,1   

Total 1091 100,0   
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Wordt er naar uw mening voldoende gecontroleerd door de milieucontroleurs op 
hondenpoepoverlast? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid ++ 137 12,6 13,0 13,0 

+ 119 10,9 11,3 24,2 

+/- 320 29,3 30,3 54,5 

- 280 25,7 26,5 81,0 

-- 201 18,4 19,0 100,0 

Total 1057 96,9 100,0  

Missing Niet ingeulvd 34 3,1   

Total 1091 100,0   
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Bijlage VI Grafieken van alle enquetevragen 
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Bijlage VII Chi-kwadraattoetsen tabel 
 

Vraag 1 2 3 4 5 6 7 8 

         

9 - - X X - - - - 

10 X X X X X X X X 

11 X X X X - X X X 

12 - X X X - - - X 

13 - X X X X - X X 

14 X X X X X X X - 

15A X X X X X X X X 

15B X X X X X X X X 

15C X X X X X X - - 

15D - X X X X X - - 

15E - - X X X X - - 

16 X - - - - - - - 

17 X X X X X X X X 

18A - - - - - - - - 

18B - - - - - - - - 

18C - - - - - - - - 

18D - - - - - - - - 

18E - - - - - - - - 

19 - - - - - - - - 

20 - - - - - - - - 

21 - - - - - - - - 

22 - - - - - - - - 

23 - - - - - - - - 

24 - - - - - - - - 

25 - - - - - - - - 

26 - - - - - - - - 

27 - - - - - - - - 

28 X X X X X X X X 

29 X X X X X X X X 

30 - - - - - - - - 

 

  
X = Significante Chikwadraattoets 

-  = Geen significante Chikwadraattoets 
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Bijlage VIII Algemene samenstelling wel opruimers 
 

Wat is uw geslacht? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Man 372 35,6 35,8 35,8 

Vrouw 668 64,0 64,2 100,0 

Total 1040 99,6 100,0  

Missing Niet ingevuld 4 ,4   

Total 1044 100,0   

 

 
Wat is uw leeftijd? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid <16 1 ,1 ,1 ,1 

17-30 106 10,2 10,2 10,3 

31-50 444 42,5 42,7 53,0 

51-70 409 39,2 39,4 92,4 

>70 79 7,6 7,6 100,0 

Total 1039 99,5 100,0  

Missing Niet ingevuld 5 ,5   

Total 1044 100,0   

 
 

Hoeveel honden heeft u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 907 86,9 86,9 86,9 

2 131 12,5 12,5 99,4 

3 6 ,6 ,6 100,0 

Total 1044 100,0 100,0  

 
 

Hoe bestaat uw huishouden? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Alleen 208 19,9 20,1 20,1 

Samen 401 38,4 38,7 58,7 

Gezin 418 40,0 40,3 99,0 

Student 10 1,0 1,0 100,0 

Total 1037 99,3 100,0  

Missing Niet ingevuld 7 ,7   

Total 1044 100,0   

 

 

In welke categorie valt uw bruto modaal inkomen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Geen 26 2,5 3,0 3,0 

700-1100 132 12,6 15,4 18,4 

>2600 256 24,5 29,8 48,2 

2600-2800 208 19,9 24,2 72,4 

>2800 237 22,7 27,6 100,0 

Total 859 82,3 100,0  

Missing Niet ingevuld 185 17,7   

Total 1044 100,0   
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In welke wijk +postcode van de gemeente Leeuwarden woont u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 8911 43 4,1 4,1 4,1 

8912 3 ,3 ,3 4,4 

8913 52 5,0 5,0 9,4 

8914 4 ,4 ,4 9,8 

8915 70 6,7 6,7 16,5 

8916 40 3,8 3,8 20,3 

8917 17 1,6 1,6 22,0 

8918 44 4,2 4,2 26,2 

8919 10 1,0 1,0 27,2 

8920 1 ,1 ,1 27,3 

8921 109 10,4 10,5 37,7 

8922 37 3,5 3,6 41,3 

8923 39 3,7 3,7 45,0 

8924 39 3,7 3,7 48,8 

8925 85 8,1 8,2 56,9 

8926 74 7,1 7,1 64,0 

8927 3 ,3 ,3 64,3 

8929 1 ,1 ,1 64,4 

8931 36 3,4 3,5 67,9 

8932 86 8,2 8,3 76,1 

8933 35 3,4 3,4 79,5 

8934 12 1,1 1,2 80,6 

8935 66 6,3 6,3 86,9 

8936 5 ,5 ,5 87,4 

8939 60 5,7 5,8 93,2 

9081 6 ,6 ,6 93,8 

9082 5 ,5 ,5 94,2 

9083 2 ,2 ,2 94,4 

9084 19 1,8 1,8 96,3 

9085 3 ,3 ,3 96,5 

9086 7 ,7 ,7 97,2 

9088 18 1,7 1,7 98,9 

9089 10 1,0 1,0 99,9 

Niet ingevuld 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1042 99,8 100,0  

Missing 8908 2 ,2   

Total 1044 100,0   
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In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden laat u de hond uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 8911 43 4,1 4,1 4,1 

8912 3 ,3 ,3 4,4 

8913 52 5,0 5,0 9,4 

8914 4 ,4 ,4 9,8 

8915 70 6,7 6,7 16,5 

8916 40 3,8 3,8 20,3 

8917 17 1,6 1,6 22,0 

8918 44 4,2 4,2 26,2 

8919 10 1,0 1,0 27,2 

8920 1 ,1 ,1 27,3 

8921 106 10,2 10,2 37,4 

8922 37 3,5 3,6 41,0 

8923 39 3,7 3,7 44,7 

8924 40 3,8 3,8 48,6 

8925 85 8,1 8,2 56,7 

8926 74 7,1 7,1 63,8 

8927 3 ,3 ,3 64,1 

8929 1 ,1 ,1 64,2 

8931 36 3,4 3,5 67,7 

8932 91 8,7 8,7 76,4 

8933 33 3,2 3,2 79,6 

8934 12 1,1 1,2 80,7 

8935 68 6,5 6,5 87,2 

8936 5 ,5 ,5 87,7 

8939 60 5,7 5,8 93,5 

9081 6 ,6 ,6 94,0 

9082 5 ,5 ,5 94,5 

9083 2 ,2 ,2 94,7 

9084 16 1,5 1,5 96,3 

9085 3 ,3 ,3 96,5 

9086 7 ,7 ,7 97,2 

9088 18 1,7 1,7 98,9 

9089 10 1,0 1,0 99,9 

Niet ingevuld 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1042 99,8 100,0  

Missing 8908 2 ,2   

Total 1044 100,0   

 

 
Hoe vaak per dag laat u uw hond(en) uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 29 2,8 2,8 2,8 

2 134 12,8 12,9 15,7 

3 428 41,0 41,3 57,0 

(>)4 446 42,7 43,0 100,0 

Total 1037 99,3 100,0  

Missing Niet ingevuld 7 ,7   

Total 1044 100,0   
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Bijlage IX Algemene samenstelling niet opruimer 

 
Wat is uw geslacht? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Man 28 59,6 59,6 59,6 

Vrouw 19 40,4 40,4 100,0 

Total 47 100,0 100,0  

 

 
Wat is uw leeftijd? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 17-30 1 2,1 2,1 2,1 

31-50 24 51,1 51,1 53,2 

51-70 21 44,7 44,7 97,9 

>70 1 2,1 2,1 100,0 

Total 47 100,0 100,0  

 

 

Hoeveel honden heeft u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 39 83,0 83,0 83,0 

2 7 14,9 14,9 97,9 

3 1 2,1 2,1 100,0 

Total 47 100,0 100,0  

 

 
Hoe bestaat uw huishouden? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Alleen 2 4,3 4,3 4,3 

Samen 19 40,4 40,4 44,7 

Gezin 26 55,3 55,3 100,0 

Total 47 100,0 100,0  

 

 
In welke categorie valt uw bruto modaal inkomen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Geen 1 2,1 2,4 2,4 

700-1100 2 4,3 4,9 7,3 

>2600 11 23,4 26,8 34,1 

2600-2800 10 21,3 24,4 58,5 

>2800 17 36,2 41,5 100,0 

Total 41 87,2 100,0  

Missing Niet ingevuld 6 12,8   

Total 47 100,0   
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In welke wijk +postcode van de gemeente Leeuwarden woont u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 8912 1 2,1 2,1 2,1 

8914 1 2,1 2,1 4,3 

8918 2 4,3 4,3 8,5 

8919 2 4,3 4,3 12,8 

8921 3 6,4 6,4 19,1 

8923 1 2,1 2,1 21,3 

8924 2 4,3 4,3 25,5 

8925 5 10,6 10,6 36,2 

8926 5 10,6 10,6 46,8 

8927 1 2,1 2,1 48,9 

8932 2 4,3 4,3 53,2 

8933 1 2,1 2,1 55,3 

8935 1 2,1 2,1 57,4 

8939 7 14,9 14,9 72,3 

9081 1 2,1 2,1 74,5 

9084 4 8,5 8,5 83,0 

9086 4 8,5 8,5 91,5 

9088 3 6,4 6,4 97,9 

9089 1 2,1 2,1 100,0 

Total 47 100,0 100,0  

 
 

In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden laat u de hond uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 8912 1 2,1 2,1 2,1 

8914 1 2,1 2,1 4,3 

8918 2 4,3 4,3 8,5 

8919 2 4,3 4,3 12,8 

8921 2 4,3 4,3 17,0 

8923 1 2,1 2,1 19,1 

8924 2 4,3 4,3 23,4 

8925 5 10,6 10,6 34,0 

8926 5 10,6 10,6 44,7 

8927 1 2,1 2,1 46,8 

8932 3 6,4 6,4 53,2 

8933 1 2,1 2,1 55,3 

8935 1 2,1 2,1 57,4 

8939 7 14,9 14,9 72,3 

9081 1 2,1 2,1 74,5 

9084 4 8,5 8,5 83,0 

9086 4 8,5 8,5 91,5 

9088 3 6,4 6,4 97,9 

9089 1 2,1 2,1 100,0 

Total 47 100,0 100,0  

 
 

Hoe vaak per dag laat u uw hond(en) uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 5 10,6 10,6 10,6 

2 5 10,6 10,6 21,3 

3 15 31,9 31,9 53,2 

(>)4 22 46,8 46,8 100,0 

Total 47 100,0 100,0  
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Bijlage X Algemene samenstelling soms opruimer 
 

Wat is uw leeftijd? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 17-30 15 12,3 12,3 12,3 

31-50 64 52,5 52,5 64,8 

51-70 33 27,0 27,0 91,8 

>70 10 8,2 8,2 100,0 

Total 122 100,0 100,0  

 

 

Hoeveel honden heeft u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 109 89,3 89,3 89,3 

2 13 10,7 10,7 100,0 

Total 122 100,0 100,0  

 

 
Hoe bestaat uw huishouden? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Alleen 13 10,7 10,7 10,7 

Samen 46 37,7 37,7 48,4 

Gezin 62 50,8 50,8 99,2 

Student 1 ,8 ,8 100,0 

Total 122 100,0 100,0  

 

 
In welke categorie valt uw bruto modaal inkomen? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Geen 3 2,5 2,9 2,9 

700-1100 8 6,6 7,6 10,5 

>2600 41 33,6 39,0 49,5 

2600-2800 19 15,6 18,1 67,6 

>2800 34 27,9 32,4 100,0 

Total 105 86,1 100,0  

Missing Niet ingevuld 17 13,9   

Total 122 100,0   
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In welke wijk +postcode van de gemeente Leeuwarden woont u? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 8911 1 ,8 ,8 ,8 

8912 2 1,6 1,6 2,5 

8913 9 7,4 7,4 9,8 

8914 1 ,8 ,8 10,7 

8915 8 6,6 6,6 17,2 

8916 1 ,8 ,8 18,0 

8917 1 ,8 ,8 18,9 

8918 10 8,2 8,2 27,0 

8919 5 4,1 4,1 31,1 

8921 9 7,4 7,4 38,5 

8922 2 1,6 1,6 40,2 

8923 6 4,9 4,9 45,1 

8924 4 3,3 3,3 48,4 

8925 15 12,3 12,3 60,7 

8926 12 9,8 9,8 70,5 

8927 1 ,8 ,8 71,3 

8931 4 3,3 3,3 74,6 

8932 3 2,5 2,5 77,0 

8933 4 3,3 3,3 80,3 

8934 5 4,1 4,1 84,4 

8935 2 1,6 1,6 86,1 

8936 1 ,8 ,8 86,9 

8939 9 7,4 7,4 94,3 

9081 1 ,8 ,8 95,1 

9082 2 1,6 1,6 96,7 

9084 1 ,8 ,8 97,5 

9088 2 1,6 1,6 99,2 

9089 1 ,8 ,8 100,0 

Total 122 100,0 100,0  
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In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden laat u de hond uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 8911 1 ,8 ,8 ,8 

8912 2 1,6 1,6 2,5 

8913 9 7,4 7,4 9,8 

8914 1 ,8 ,8 10,7 

8915 8 6,6 6,6 17,2 

8916 1 ,8 ,8 18,0 

8917 1 ,8 ,8 18,9 

8918 10 8,2 8,2 27,0 

8919 5 4,1 4,1 31,1 

8921 9 7,4 7,4 38,5 

8922 2 1,6 1,6 40,2 

8923 6 4,9 4,9 45,1 

8924 4 3,3 3,3 48,4 

8925 15 12,3 12,3 60,7 

8926 12 9,8 9,8 70,5 

8927 1 ,8 ,8 71,3 

8931 4 3,3 3,3 74,6 

8932 3 2,5 2,5 77,0 

8933 4 3,3 3,3 80,3 

8934 5 4,1 4,1 84,4 

8935 2 1,6 1,6 86,1 

8936 1 ,8 ,8 86,9 

8939 9 7,4 7,4 94,3 

9081 1 ,8 ,8 95,1 

9082 2 1,6 1,6 96,7 

9084 1 ,8 ,8 97,5 

9088 2 1,6 1,6 99,2 

9089 1 ,8 ,8 100,0 

Total 122 100,0 100,0  

 
 

Hoe vaak per dag laat u uw hond(en) uit? 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 1 1 ,8 ,8 ,8 

2 9 7,4 7,4 8,2 

3 59 48,4 48,4 56,6 

(>)4 53 43,4 43,4 100,0 

Total 122 100,0 100,0  
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Bijlage XI Gebruikte kruistabellen en Chi-kwadraattoetsen  

 
In welke wijk + postcode van de gemeente Leeuwarden laat u de hond uit? * Ervaart u hondenpoep als een probleem bij uw in de 

buurt? Crosstabulation 

 
Ervaart u hondenpoep als een probleem bij uw in de buurt? 

Total Ja++ Ja Nee Nee++ 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u 
de hond uit? 

8911 Count 16 19 7 1 43 

  37,2% 44,2% 16,3% 2,3% 100,0% 

8915 Count 16 34 18 2 70 

  22,9% 48,6% 25,7% 2,9% 100,0% 

8921 Count 57 34 8 9 108 

  52,8% 31,5% 7,4% 8,3% 100,0% 

8922 Count 19 12 3 3 37 

  51,4% 32,4% 8,1% 8,1% 100,0% 

8924 Count 15 20 3 4 42 

  35,7% 47,6% 7,1% 9,5% 100,0% 

8931 Count 8 14 12 2 36 

  22,2% 38,9% 33,3% 5,6% 100,0% 

 

 

Crosstab 

 
Ervaart u hondenpoep als een probleem bij uw in de buurt? 

Total Ja++ Ja Nee Nee++ 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u 
de hond uit? 

8911   16 19 7 1 43 

  37,2% 44,2% 16,3% 2,3% 100,0% 

8915   16 34 18 2 70 

  22,9% 48,6% 25,7% 2,9% 100,0% 

8921   57 33 8 8 106 

  53,8% 31,1% 7,5% 7,5% 100,0% 

8922   19 12 3 3 37 

  51,4% 32,4% 8,1% 8,1% 100,0% 

8924   14 20 3 3 40 

  35,0% 50,0% 7,5% 7,5% 100,0% 

8931   8 14 12 2 36 

  22,2% 38,9% 33,3% 5,6% 100,0% 

 

 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 188,554
a
 99 ,000 

Likelihood Ratio 195,797 99 ,000 
Linear-by-Linear Association 3,113 1 ,078 
N of Valid Cases 1039   

a. 79 cells (58,1%) have expected count less than 5. The minimum expected count 
is ,07. 
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Crosstab 

 

Zijn er volgens u voldoende 
afvalbakken om de hondenpoep in te 

doen? 

Total Ja Nee 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u de 
hond uit? 

8911 Count 24 18 42 

  57,1% 42,9% 100,0% 

8915 Count 28 39 67 

  41,8% 58,2% 100,0% 

8921 Count 60 38 98 

  61,2% 38,8% 100,0% 

8922 Count 23 14 37 

  62,2% 37,8% 100,0% 

8924 Count 18 22 40 

  45,0% 55,0% 100,0% 

8931 Count 14 20 34 

  41,2% 58,8% 100,0% 

 

 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 50,156
a
 33 ,028 

Likelihood Ratio 54,274 33 ,011 
Linear-by-Linear Association 3,994 1 ,046 
N of Valid Cases 998   

a. 27 cells (39,7%) have expected count less than 5. The minimum expected count 
is ,46. 

 

 

 

Crosstab 

 

Maakt u gebruik van 
hondenpoepbakken, om na het 

oprapen, de hondenpoep in te doen? 

Total Ja Nee 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u de 
hond uit? 

8911 Count 34 9 43 

  79,1% 20,9% 100,0% 

8915 Count 44 25 69 

  63,8% 36,2% 100,0% 

8921 Count 70 33 103 

  68,0% 32,0% 100,0% 

8922 Count 23 13 36 

  63,9% 36,1% 100,0% 

8924 Count 30 10 40 

  75,0% 25,0% 100,0% 

8931 Count 25 11 36 

  69,4% 30,6% 100,0% 

 
 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 72,845
a
 33 ,000 

Likelihood Ratio 76,182 33 ,000 
Linear-by-Linear Association 11,220 1 ,001 
N of Valid Cases 1028   

a. 27 cells (39,7%) have expected count less than 5. The minimum expected count 
is ,34. 
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Crosstab 

 

Maakt u gebruik van Gepp-
hondentoiletten, om na het oprapen, de 

hondenpoep in te doen? 

Total Ja Nee 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u de 
hond uit? 

8911 Count 19 24 43 

  44,2% 55,8% 100,0% 

8915 Count 44 25 69 

  63,8% 36,2% 100,0% 

8921 Count 53 50 103 

  51,5% 48,5% 100,0% 

8922 Count 4 32 36 

  11,1% 88,9% 100,0% 

8924 Count 25 15 40 

  62,5% 37,5% 100,0% 

8931 Count 11 25 36 

  30,6% 69,4% 100,0% 

 

 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 175,792
a
 33 ,000 

Likelihood Ratio 204,358 33 ,000 
Linear-by-Linear Association 88,195 1 ,000 
N of Valid Cases 1028   

a. 26 cells (38,2%) have expected count less than 5. The minimum expected count 
is ,43. 

 

 

 

Crosstab 

 

Maakt u gebruik van Depomat, om na 
het oprapen, de hondenpoep in te 

doen? 

Total Ja Nee 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u de 
hond uit? 

8911 Count 3 40 43 

  7,0% 93,0% 100,0% 

8915 Count 2 67 69 

  2,9% 97,1% 100,0% 

8921 Count 9 94 103 

  8,7% 91,3% 100,0% 

8922 Count 21 15 36 

  58,3% 41,7% 100,0% 

8924 Count 3 37 40 

  7,5% 92,5% 100,0% 

8931 Count 0 36 36 

  ,0% 100,0% 100,0% 

 
 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 195,462
a
 33 ,000 

Likelihood Ratio 118,681 33 ,000 
Linear-by-Linear Association ,663 1 ,416 
N of Valid Cases 1028   

a. 41 cells (60,3%) have expected count less than 5. The minimum expected count 
is ,07. 
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Crosstab 

 

Maakt u gebruik van reguliereafvalbak, 
om na het oprapen, de hondenpoep in 

te doen? 

Total Ja Nee 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u de 
hond uit? 

8911 Count 18 25 43 

  41,9% 58,1% 100,0% 

8915 Count 23 46 69 

  33,3% 66,7% 100,0% 

8921 Count 36 67 103 

  35,0% 65,0% 100,0% 

8922 Count 5 31 36 

  13,9% 86,1% 100,0% 

8924 Count 15 25 40 

  37,5% 62,5% 100,0% 

8931 Count 11 25 36 

  30,6% 69,4% 100,0% 

 

 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 64,344
a
 33 ,001 

Likelihood Ratio 74,886 33 ,000 
Linear-by-Linear Association 11,285 1 ,001 
N of Valid Cases 1028   

a. 29 cells (42,6%) have expected count less than 5. The minimum expected count 
is ,27. 

 

 

 

Crosstab 

 

Welke andere deponeergelegenheden gebruikt u, om na het 
oprapen, de hondenpoep in te doen? 

Total Eigen container Sloot/riool Nee 

In welke wijk + postcode van de 
gemeente Leeuwarden laat u de 
hond uit? 

8911 Count 6 1 36 43 

  14,0% 2,3% 83,7% 100,0% 

8915 Count 7 3 59 69 

  10,1% 4,3% 85,5% 100,0% 

8921 Count 17 4 82 103 

  16,5% 3,9% 79,6% 100,0% 

8922 Count 4 3 29 36 

  11,1% 8,3% 80,6% 100,0% 

8924 Count 5 3 32 40 

  12,5% 7,5% 80,0% 100,0% 

8931 Count 2 1 33 36 

  5,6% 2,8% 91,7% 100,0% 

 

 
Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 136,986
a
 66 ,000 

Likelihood Ratio 125,767 66 ,000 
Linear-by-Linear Association 10,620 1 ,001 
N of Valid Cases 1028   

a. 60 cells (58,8%) have expected count less than 5. The minimum expected count 
is ,06. 
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